



临城梁家店村的村民正在清理灾后道路。刘杨 摄



在涞水县其中口乡,等候老师在清理教室内的淤泥。新华社发



涿州市韩村镇碗庄村,供水中心质检人员正在检测自来水中的铁含量,保障群众用水安全。韩信州 摄

齐心协力 重建美好家园

近来,河北多地遭遇持续强降雨,引发洪涝和地质灾害,交通、水、电、通信等基础设施受到不同程度损毁。灾情发生后,燕赵大地紧急动员、团结奋战,须臾不懈、狠抓落实,强化救灾安置和生产生活恢复,打好受灾群众保障攻坚战,齐心协力重建美好家园。

各地各部门以“时时放心不下”的责任感,有力有序推进抢险修复和灾后重建工作,切实加强受灾地区服务保障,把党和政府的温暖送到受灾群众心坎上。多部门加快修复道路、供电、供水和通信等设施,做好环境消杀、灾后防疫,组织开展灾后清淤、灾毁房屋保险评估等工作,并积极引导群众生产自救。“水退人进”的身影在各个角落出现,各方齐心协力,争取尽快恢复正常生产生活秩序。

一条条道路正全力抢通,一束束信号重新恢复,一盏盏灯渐次点亮,一家家商场、超市开门营业,一辆辆公交车正常运行……受灾地区居民的生产生活正一步步重回正轨。



涿州市8路公交车恢复运行。新华社发



涿州市商场超市相继恢复正常营业。新华社发

- ① 电力公司施工人员在涞水县九龙镇北龙门村抢修电力设施。新华社发
- ② 涿州天然气管道维修工正在抢修天然气管道。李皓 摄
- ③ 涿州城管工作人员正在街头清理淤泥。李皓 摄



工作人员在涞水县野三坡百里峡景区进行消毒消杀工作。新华社发



工人操作机械设备抢修通往涞水县三坡镇刘家河村的桥梁(无人机照片)。新华社发